
SOLUȚIONARE: În gametogeneză influenţa factorilor determinanţi ai formării gameţilor nu

este suficient studiată, ceea ce limitează posibilitatea evidenţierii şi influenţării acestora.

Factorii prioritari se evidenţiază ca unii dintre cei principali, în funcţie de variabilitatea raţiei

alimentare, în menţinerea, ameliorarea şi dereglarea metabolismului, funcţiei şi morfologiei

celulelor reproductive. Influenţa acestora asupra sistemului reproductiv şi, în deosebi, în

cele mai vulnerabile perioade ale gametogenezei nu este stabilită, elucidată şi luată în

consideraţie. Prin urmare, proiectul soluționează o realitate evidentă prin stabilirea factorilor

determinanţi în procesul de derulare a gametogenezei în funcţie de variabilitatea raţiei

alimentare și influenţa acestora asupra viabilităţii celulelor reproductive. De asemenea,

rezultatele sunt oportune şi prin utilizare în elaborarea biotehnologiilor eficiente de

conservare a resurselor genetice, a procedeelor şi metodelor de menţinere şi sporire a

viabilităţii materialului seminal şi a diversităţii obiectelor biologice.
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AVANTAJE: Rezultatele obţinute în cadrul proiectului vor deschide noi orizonturi în

menţinerea biodiversităţii şi dezvoltarea fiziologiei reproducerii, acumulând noi date

ştiinţifice importante referitoare: la impactul factorilor determinanţi asupra proceselor care

se desfăşoară de-a lungul lanţului gametogenezei, posibilităţile de dirijare a intensităţii

acestora şi impactul lor asupra reproducerii diversităţii biologice; la raportul dintre

morfofuncţionaliatea celulelor reproductive şi variaţia compuşilor raţiei alimentare a

reproducătorilor; la eficacitatea mediilor sintetice pentru conservarea materialului seminal

şi la perfecţionarea protocolului de conservare a acestuia; la infertilitatea masculină aflată în

dependenţă interfactorială neelucidată pe deplin, ca problemă majoră socio-economică

globală în contextul scăderii dramatice a caracteristicilor calitative şi cantitative ale

mataerialului seminal; la buna funcţionare a stării fiziologice a sistemului reproductiv

masculin în continuitatea procesului de spermatogeneză; la elucidarea unor clarităţii în

acest domeniu, prevenirea, gestionarea şi excluderea riscurilor posibile, ceea ce reprezintă

imense probleme socio-economice a reproducerii, menţinerii şi sporirii biodiversităţii.

SCOP: Evidenţierea factorilor determinanţi ai gametogenezei în funcţie de variabilitatea

alimentară, ai conservării celulelor reproductive și ai sporirii viabilității gameţilor.


